

Эпидемиологи Роспотребнадзора по Республике Алтай отмечают стремительный рост показателей заболеваемости среди лиц в возрасте 65 лет и старше. В течение последних 4 недель наибольший удельный вес пострадавших от COVID-19 отмечен именно в этой возрастной группе.

Только за прошедшую неделю из 349 заболевших - 148 приходится на граждан 65 лет и старше, еще 100 – на граждан в возрасте от 50 до 64 лет. Показатель заболеваемости COVID-19 среди лиц в возрасте 65 лет и старше в Республике Алтай – одни из самых высоких в Российской Федерации.

Эпидемиологические расследования показывают, что большинство случаев инфицирования (65,5%) происходит в ходе контакта с ранее заболевшими родственниками. В 12,4% случаев инфицирование произошло при посещении объектов с массовым посещением населения; в 8,2% случаев - в общественном транспорте, 4,0% - при получении медицинской помощи. Игнорирование противоэпидемических мер некоторыми родственниками пожилых людей, обращающихся к ним с просьбой об уходе за больными внуками, также способствует увеличению количества заболевших пенсионеров.

К сожалению развитие заболевания у граждан преклонного возраста сопряжено с высокими рисками летальных исходов. Среди всех зарегистрированных в Республике Алтай летальных случаев от COVID-19 почти 70 % приходится на граждан в возрасте 65 лет и старше.

Поэтому нашим пенсионерам, гражданам в возрасте 65 лет и старше в период неблагополучия по коронавирусу необходимо строго соблюдать режим самоизоляции.

22 октября Главой региона по предложениям Роспотребнадзора по Республике Алтай для наших пенсионеров введен режим строгой самоизоляции. Ознакомиться с документом можно по [ссылке](#) .

Мы призываем наших бабушек и дедушек не пренебрегать мерами профилактики

коронавируса, ОРВИ и гриппа, ограничить количество контактов с родственниками, знакомыми, друзьями, не посещать места массового скопления людей, особенно в часы пик, когда в магазинах, аптеках, поликлиниках много людей. Откажитесь от передвижения на общественном транспорте, здесь часто ездят люди без масок, не соблюдающие дистанцию. Берегите свое здоровье! Надевайте маски и перчатки в общественных местах. Будьте здоровы!

Молодых жителей региона, имеющих пожилых родственников призываем позаботиться о том, чтобы ваши бабушки и дедушки как можно меньше контактировали с внуками в этот период. Дети могут перенести инфекцию легко, или вообще бессимптомно, а вот для пожилых людей встреча с инфекцией может закончиться госпитализацией. Если у вас есть пожилые родственники, помогите им в приобретении продуктов питания, лекарств, при этом оградите их от лишних контактов.